

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: С однокурсницей в туалете

Одно из мимолётных увлечений в моей жизни. Ничего серьёзного. Механический недолгий секс, но всё равно я вспоминаю эту историю время от времени.

Алина Ботвич. Харизматичная и сексапильная блондинка. Я помню её шелковистые светлые волосы чуть ниже плеч, её сосредоточенно-серьёзное выражение лица и конечно же её манящие азиатские глаза.

Не знаю точно, кем была Алина по национальности, но меня всегда привлекал такой типаж. Знаете, эти девушки, похожие на корянок, но с более плотной фигурой. Думаю, она была буряткой по происхождению, но не по характеру. По характеру Алина была типичная русская девушка, со своим мнением и четкими планами на жизнь.

Фигура же её меня сразила. Среднего роста, с грудью не очень большого размера, Алина выглядела невероятно соблазнительно, благодаря своим бёдрам. Широкие и заманчивые, плюс сильные красивые ноги... И такая же роскошная попка — круглая, упругая, пышная, но не безразмерно большая, как это сейчас модно.

Одним словом, когда я видел Алину, я ощущал непреодолимое желание взять её сзади и только сзади.

Мы познакомились с в универе. Учились на одном факультете. Курса до четвёртого я её не замечал. Как-то не сталкивались, и я только отдалённо знал о её существовании.

Всё кардинально изменилось на четвёртом курсе. У нас был предмет, который было нереально сдать. Все получали зачёт раза с третьего, не меньше.

Мы встретились с Алиной на очередной пересдаче. Стоял жаркий конец мая. Часов 9 утра. Так как это была уже не первая пересдача, нас собрали прямо в холле института.

Увидев Алину в тот день, я просто забыл обо всём. Она была в легкой белой майке, искушающе обнажавшей её чуть смуглые плечи. По ним ниспадали светлые прямые волосы студентки. Её пикантные бёдра были туго обтянуты короткой ярко-красной юбкой. От этого её кожа смотрелась ещё более сексуально. Упругую попку и стройные ноги Алины по-особенному подчеркивали невысокие туфли.

Начался зачёт. Нас было человек 8. Всех рассадили в один ряд, во главе которого сидела препод. Я сел поближе к Алине, мы были в конце этого ряда, поэтому я осторожно достал тонкий плеер, открыл текстовые доки и начал списывать.

Алина расположилась слева от меня. Она закинула ногу на ногу, от чего ткань юбки стала ещё более завлекательно обтягивать её и без того привлекательные ноги. Я мгновенно ощутил мощное возбуждение и у меня пересохло в горле.

Не знаю, заметила ли Алина мой недвусмысленный взгляд, но она точно заметила, что у меня на плеере были шпаргалки.

— У тебя есть 8й билет? — прошептала она.

Я кивнул.

— Дашь мне, когда закончишь? — продолжила Алина. Её голос звучал совсем негромко, но при этом уверенно и настойчиво.

Дописав себе ответ, я передал Алине плеер.

— После зачёта отдам. — сказала она. При этом она говорила без просящей интонации в голосе. Словно подразумевала, что я ей помогу.

Зачёт я так и не сдал. Но меня это не тревожило. Я ждал Алину, и ощущал, как моё сердце стучит чаще, когда я думаю о её заднице и том, как она хороша в постели. И вот она подошла.

— Спасибо. — сказала Алина и протянула мне плеер.

— Тебе на остановку? — спросил я. Она ответила утвердительно, и мы пошли вместе.

Мы разговаривали об учёбе, экзаменах, планах на будущее, Алина рассказала, что собирается уехать в Китай после учёбы и то, что она сейчас разводится с мужем. А я ощущал, как, тем временем, крепко встаёт мой член, и, что я не могу дать ей уйти. Тогда я плавно вернул разговор к экзамену и сказал:

— Как тебе повезло, что у меня оказался плеер под рукой.

— Ну да, — согласилась она — Без него не сдала бы.

— Получается, что ты мой должник? — спросил я.

— Не люблю это слово. — она говорила коротко и отрывисто.

— Но всё равно? — не унимался я.

— К чему ты? — серьёзно уточнила Алина.

— Нуу... — я скользнул взглядом по её телу.

— Говори прямо! — чуть раздражённо сказала Алина — Не люблю, когда тянут.

— Я бы не отказался от твоей благодарности, если честно. — я не хотел пугать её откровенностью, поэтому говорил завуалировано.

— Ну? — настаивала девушка.

— Ну ты же понимаешь. Ты в такой короткой юбке, с такой шикарной фигурой.

Она словно бы ждала момента расплаты, поэтому сказала без раздумий:

— Я с мужем развожусь, мне еще в ЗАГС ехать сейчас. Давай недолго.

Я велел ей следовать за мной, и мы вернулись в универ. На первом этаже я заприметил туалет и завёл Алину туда. Внутри горел тусклый свет, старый чуть кафель чуть потрескался от времени, краны покрылись ржавчиной. Одним словом, место выглядело грязным и неприветливым.

— Что, прям тут ты предлагаешь? — недовольно спросила она.

— Ну а что? — ответил я — По-быстрому отблагодаришь меня, да разбежимся.

— Ну ладно, — снисходительно ответила девушка, и мы зашли в кабинку.

Оказавшись с Алиной настолько близко, я моментально потерял голову. Сразу, резко я развернул её спиной и нагнул раком к стене. Она оперлась о прохладный кафель согнутыми локтями и послушно подставила мне зад.

Стремительно задрал её короткую красную юбку и стянул с неё трусы. Эта задница была великолепна. Упругая, пышная, чуть загоревшая. Я не устоял и хорошенько шлёпнул её ладонью, так что ягодицы соблазнительно задрожали. Алина прикусила губу и издала негромкий стон.

А потом я загнул эту сучку пониже, запустил руку ей под майку по изгибу спины и твердо вошёл в неё. Мой член ворвался сильно и мощно, я ощущал это наслаждение, как её киска принимала меня, каждый сантиметр. Я засадил ей прямо по самые яйца, жадно и сильно, не стесняясь сделать ей больно.

Когда я вошел целиком, Алина оперлась о стену прямыми руками и выгнула спину. Тогда я намотал ее белокурые волосы себе на кулак и начал методично, жестко и беспощадно ебать её как шлюху прямо в грязном толчке универа.

Поначалу, Алина послушно следовала моим движениям, а потом начала сильнее стонать,

запрокинула голову и стала активно подмахивать задом. Я ощущал, как она входит во вкус и как ей хочется жёстче.

Я и не собирался останавливаться. Хотел так сильно, что мой член стоял крепко и долго. Я уверенно впился пальцами ей в плечи сверху и начал просто дико натягивать на член. Я драл эту блядь с учащёнными стонами, наслаждаясь тем, как упругая задница работает на моём члене.

А потом я вставил ей по самые яйца ещё раз и стал жёстко хлестать по жопе ладонью, прямо как шлюху. Она сильнее выгнулась и начала глубоко дышать, издавая усиленные стоны. Её зрачки закатились, и Алина стала сильно кусать губы.

Я повыше задрал ей юбку и приступил к финальной части. Просто грубо и дико как животное, я ебал её без остановки, заставляя принимать мой член на полную. Ещё пара твёрдых толчков и я замер.

Я вынул хуй, и моя густая сперма хлынула ей на жопу. Я кончал обильно, с наслаждением. Больше всего я спустил Алине на ягодицы, но брызги бесстыже попали и на поясницу тоже. Спермы было так много, что струи стали стекать по её ногам, прямо до пола. Я упёрся в стену, телом прижавшись к Алине и облегченно выдохнул.

Мы оба часто дышали. Так продолжалось около минуты. А потом она достала салфетку и стала стирать следы моей спермы с ног. Я оделся. На этом мы распрощались и больше не встречались. Сегодня Алина живёт в Китае, и я мечтаю отыметь её ещё раз.